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Тиждень безпеки дорожнього руху
         З метою запобігання дитячого дорожньо-транспортного травматизму, формування навичок безпечної поведінки на вулицях і дорогах, удосконалення і узагальнення знань з безпеки дорожнього руху, правил пішоходів, безпечного поводження під час руху до школи і додому, в школі,  з 12 по 16 листопада  2018 року був проведений Тиждень безпеки дорожнього руху. 
       Усі заходи проведені на протязі Тижня  мали на меті привернення уваги до проблеми травматизму та смертності на дорогах  та  поліпшення дорожньої безпеки.
        Класні керівники провели єдиний урок «Безпека на дорозі – безпека життя». Учням початкових класів було організовано показ мультфільмів: «Дітям про правила дорожнього руху», «Подорож у країну правил дорожнього руху», «Знай і виконуй правила дорожнього руху». Вікторини  «Щоб не було на дорозі біди – правила дорожнього руху вчи» (з учнями 5-х класів) та  «Автомобіль, дорога, пішохід» (з учнями 6-8-х кл.). Протягом тижня була  проведена  виставка малюнків на тему «Безпека дорожнього руху». Серед учнів 9-х класів було проведено турнір знавців правил дорожнього руху. Учні 8-х класів взяли участь у конкурсі проектів «Безпечна дорога до школи». Медичний  працівники школи Юращук Ю.Ф. провели заняття з учнями 10-11-х класів «Надання медичної допомоги під час ДТП». 
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